

Вырезка
из газеты

Челябинский Рабочий

27 ИЮЛ 36

Челябинск

Представители театра имени К. С. Станиславского в обкоме партии

19 июля после спектакля «Богатыри Годунов» секретарь обкома тов. Рындин принимал представителей театра им. Станиславского. Прием состоялся в зале заседания бюро обкома. Товарищеская непринужденная беседа продолжалась около 3-х часов. Гости заговорили о строительстве, в частности о сооружении здания челябинского театра, о природных богатствах края, об индустриализации области.

Давая оценку работы театра в Челябинске, тов. Рындин отметил, что представители театра вряд ли могут учесть все то значение, которое имеет пребывание коллектива театра в городе.

Наш город не изобавлен культурными зрелищами, — сказал т. Рындин. Самое главное, что приехал

именно ваш коллектив, где пенно так тесно переплетается с драматической игрой — это понятно и доступнее неподготовленному зрителю. В вашем театре зритель не только слушает, но и смотрит. Эта переходная ступень к восприятию более сложных форм искусства. Когда я буду в Москве, то обязательно постараюсь повидаться с К. С. Станиславским, чтобы поблагодарить его и побеседовать о советском искусстве.

Беседа закончилась в четвертом часу утра, произведя самое яркое впечатление на станиславцев.

Артисты разошлись из обкома партии, внося с собой дорогую память о нескольких часах, проведенных в дружеской беседе с руководителями области.